

«ТРИ СЕСТРЫ» ЕДУТ В ХЕЛЬСИНКИ

В одиннадцатый раз пришел в финскую столицу традиционный Хельсинкский фестиваль искусств. В театрах и концертных залах города выступают известные мастера искусства, проходят многочисленные художественные выставки, кинопросмотры. По традиции, в фестивале принимают участие многие зарубежные гости. В Хельсинки прибыли артисты и художественные коллективы из Советского Союза, Венгрии, Чехословакии, Швеции, Англии и Мексики. Среди них — коллектив Таллинского государственного академического ордена Трудового Красного Знамени театра драмы имени В. Кингисеппа. Таллинцы познакомят финских зрителей с пьесой А. П. Чехова «Три сестры».

№ 1 СЕН 1978
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. МОСКВА